

## UDHËTIM NË INDI

### **Dita 1 / 14 Mars : Tiranë – Delhi**

Takimi me guidën rreth orës 10:30 në aeroport. Nisja nga Tirana në orën 13:35. Udhëtojmë drejt Varshavës, mbërrimë në orën 15:40. Marrim fluturimin për në Delhi në orën 17:50.

### **Dita 2 / 15 Mars : Delhi –Jaipur dhe Choki Dhani**

05:50 : Mbërritja në Delhi. Më pas vijojmë me takimin e partnerëve tanë, të cilët na presin me një mirëseardhje tradicionale. Nisemi për në **Jaipur**, rrugë (310km) e cila zgjat 5 orë e gjysmë.

**Jaipuri** është një vend mbretëror. Qyteti u projektuar nga Maharaja Jai Singh në shekullin e 18-të për të përmbushur çdo dëshirë të tij, me pallatet mbretërore, kopshtet dhe pavionet që zënë pothuajse një të katërtën e gjurmës së tij në histori. Rrugët u projektuan si rrugë paradash dhe aty lulëzoi një pazar i zënë zanatesh, duke shitur mallra ekskluzivisht për të dekoruar ndërtesat mbretërore. Jaipuri ka ruajtur emrin për festimin e tij mbretëror: I gjithë qyteti u pikturua rozë në 1876 për të mirëpritur Princin e Uellsit (u rigjallërua për vizitën e Mbretëreshës Elizabeth II dhe më vonë, Dianës, Princeshës së Uellsit.) Sot, arkitektura mbretërore e Jaipur është e mbrojtur në mënyrë strikte. Ia vlen të shëtisësh edhe në rrugët anësore: aty mund të gesh artizanët, tregtarët dhe dyqanxhinjtë që e mbajnë qytetin në lëvizje.

Pas mbërritjes në Jaipur, bëjmë check-in në **Fern Residency Hotel**. Në mbrëmje takohemi sërisht për të vizituar fshatin **Choki Dhani**.

**Choki Dhani**, është një vendpushim i njohur etnik dhe një fshat – atraksion turistik që ofron një vështrim në kulturën tradicionale të Rajasthani. Është projektuar që t'i ngjajë një fshati rural dhe u ofron vizitorëve një përvojë unike kulturore, duke shfaqur trashëgiminë e pasur, artin dhe stilin e jetës së Rajasthan.

Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në **Fern Residency Hotel**.

### **Dita 3 / 16 Mars : Jaipur**

Zgjohehi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel.

Nisemi për të vizituar **Kalanë Amber të Rajasthanit dhe xhiro me elefant**.

**Amber** ishte kryeqyteti i parë i Rajasthan. Kjo kala në majë të kodrës ishte rezidenca e familjes mbretërore dhe është një nga kalatë më magjepsëse të Indisë. Një kompleks pallatesh, tempujsh, sallash publike dhe kopshte të zbukuruar në detaj. Kalaja është një shembull i shkëlqyer i arkitekturës Rajput. Brenda fortesës janë pallate dhe dhoma magjepsëse, të dallueshme midis tyre, përfshirë Sheesh Mahal (Pallati i Pasqyrave) dhe

Diwan-e-Aam (Salla e Audiencës Publike).

Pas vizitës së Kalasë, vazhdojmë turin në Jaipur, mes pallateve dhe kopshteve të mrekullueshme.

Shikojmë **Pallatin e Qytetit**: Ky pallat i bukur u ndërtua gjatë mbretërimit të Maharaja Sawai Jai Singh. Ai veçohet për shkakt të artit dhe arkitekturës së tij të jashtëzakonshme. Vazhdojmë me **Observatorin Jantar Mantar**, një koleksion instrumentesh arkitektonike astronomike, i ndërtuar nga Sawai Jai Singh i cili ishte një mbret i Rajputit, Emri rrjedh nga Jantar ("instrument") dhe mantar ("formula", ose në këtë kontekst "llogaritje"). Prandaj Jantar Mantar fjalë për fjalë do të thotë 'instrument llogaritjeje'. Një kompleks revolucionar observatori që strehon gjithashtu orën diellore më të madhe në botë.

Pasdite, vazhdojmë me një shëtitje në pazaret shumëngjyrëshe të **Jaipur** së bashku me një **xhiro me karrocë**.

Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në **Fern Residency Hotel**.

## **Dita 4 / 17 Mars : Jaipur – Agra dhe Fatehpur Sikri**

Zgjahemi dhe konsumojmë mëngjesin në hotel.

Pas mëngjesit, udhëtojmë për në qytetin **Agra**, gjatë rrugës do të vizitojmë dhe **Fatehpur Sikri**.

Periudha më e pasur e historisë mund t'i atribuohet periudhës Mughal, Akbar duke qenë një nga perandorët që u njoh më së miri për veprat e tij. **Fatehpur Sikri** përfaqëson të gjitha mrekullitë arkitekturore që mund të sillte koha e këtij perandori. Ky qytet fantazmë i fortifikuar në mënyrë të mrekullueshme, u ndërtua në vitin 1659 për të nderuar Shën Shejh Salim Chisti, i cili kishte parashikuar lindjen e djalit të Akbarit, Jahangir.

Qyteti është një kombinim i arkitekturës hindu dhe persiane, dhe është në një gjendje të jashtëzakonshme. Është një shembull i shkëlqyer i një qyteti Mughal në kulmin e shkëlqimit të perandorisë. Oborri i Akbarit e pushtoi këtë qytet derisa u braktis, pasi pusët vendase vuajtën nga mungesave e depove të ujit.

Vazhdojmë udhëtimin tonë për në **Agra**.

**Agra** ndodhet në brigjet e lumit të shenjtë Yamuna dhe është shtëpia e disa prej monumenteve më mbresëlënëse Mughal në histori, shumica prej tyre me pamje nga lumi dhe që tregojnë pozicionimin strategjik për mbrojtje.

Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në **Retreat Hotel**.

## Dita 5 / 18 Mars : Agra – Delhi

Zgjohe mi në kohën e lindjes së diellit për të vizituar **Taj Mahal**.

Ndërtuar nga perandori Shah Jahan si një monument për mbretëreshën e tij të dashur Begum Mumtaz. Kësaj mrekullie të botës thuhet se i janë dashur 21 vjet për t'u ndërtuar. Ajo ka një kube gjigante vezulluese të bardhë me katër minare nëpër qoshe dhe karakterizohet nga simetria dhe harmonia e përsosur, qoftë forma e minareve; kupolat; harku qendror në fasadë; prerjet e harkuara të rregulluara në mënyrë të përsosur ose punimet e ndërlikuara të harqeve prej guri. Taj Mahal quhet dhe monumenti më ekstravagant i ndërtuar ndonjëherë për dashurinë.

Kthehemi në hotel për të ngrënë mëngjes.

Bëjmë check-out dhe vazhdojmë me vizitën e **Kalasë së Agras**.

Një nga rezidencat e mëdha të fortifikuara të ndërtuara në pika të ndryshme strategjike të Perandorisë Mughal, filluar nga Perandori Akbar në vitin 1565. Fortesa ofron një shembull të mirë të stileve arkitektonike islamike dhe hindu. Muret dhe pallatet e saj janë dëshmitarë të heshtur të ngritjes dhe rënies së Perandorisë Mughal. Thuhet se në këtë fortesë Shah Jahan e pa Mumtazin dhe ra në dashuri në shikim të parë, duke vulosur më vonë gjurmët e tyre historike me ndërtimin e Taj Mahal-it.

Nisim rrugëtimin tonë për në **Delhi**. Rruga (240km) zgjat rreth 4 orë.

Delhi, një qytet i ngjashëm me feniksin, ka parë ngritjen dhe rënien e shumë perandorëve. Dikur një qytet i lashtë me mure, ish-xhevahiri në kurorën e Perandorisë Britanike tani është kryeqyteti i Indisë . Një bollëk monumentesh përkujtojnë madhështinë dhe lavdinë e epokave të shkuara. Aty gjithashtu zbulojmë ndikimin e Perandorëve Mughal në epokën koloniale të Sir Edward Lutyens.

Pas mbërritjes në Delhi, bëjmë check-in në **Park Plaza Hotel**.

Vizitojmë **Tempullin Bangla Sahib Sikh**. Këtu njihemi dhe me fenë e pestë më të madhe në botë për nga popullsia - Sikizmin.

**Gurudwara Bangla Sahib** është monumenti më i njohur i adhurimit Sikh në Delhi. Këtu mund të përjetoni shërbimin e Sikhëve dhe përlësinë që sjell filozofia e tyre. Të gjithë pjesëtarët e këtij komuniteti janë vullnetarë, nga koleksionistja e këpucëve te zonjat që gatuajnë pa u lodhur në kuzhinën e komunitetit. Jashtë ata mund të jenë gjithkush, një CEO, një sipërmarrës, një nënë, një grua, por brenda tempullit ata janë të gjithë një - Sikhs që shërbejnë vullnetarisht.

'Langar' ose kuzhina falas, e operuar nga një faltore e Sikhëve në Delhi, ofron rreth 10,000 vakte mahnitëse në ditë, pavarësisht nga gjinia apo besimi. Gjithashtu njerëzit mund të bashkohen dhe të përgatisin vakte ose të jenë pjesë e Vaq̄ Chakkō, koncepti primar i Sikhut që përkthehet në "ndani dhe konsumoni së bashku".

Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në **Park Plaza Hotel**.

## **Dita 6 / 19 Mars : Delhi**

Zgjohehi dhe konsumojmë mëngjesin.

Fillojmë turin me vizitën e **Delhit të Vjetër Mughal** : qyteti dikur i lashtë i rrethuar me mure. Perandori Mughal Shah Jahan e zhvendosi kryeqytetin Mughal nga Agra në Delhi. Duke pasur talent të jashtëzakonshëm në arkitekturë, ai krijoi qytetin e shtatë dhe në këtë proces solli rilindjen e lavdishme të Delhit.

Eksplorojmë rrugët plot lëvizje të Delhit të Vjetër **në një karrocë** , e njohur gjithashtu si pedicab, një formë transporti lokal. Ecim në rrugët e ngushta të Chandni Choëk (fjalë për fjalë, 'Rruga e Argjendtë'), dikur tregu më i pasur i parfumeve në Indi, tani i famshëm për tregun e erëzave. Aty mund të gjesh vende të fshehura të mira për të gjetur argjendin dhe arin e vjetër ose të ri nga argjendarët, paraardhësit e të cilëve u shërbenin perandorëve. **Xhama Xhamia**: Një nga xhamitë më të mëdha të Azisë, e cila mund të mbajë 25,000 njerëz mahnitës. E ngritur mbi Delhin e Vjetër, "Xhamia e së Premtes" ishte vepra e fundit arkitekturore e Shah Jahanit, e ndërtuar midis 1644 dhe 1658.

Kalojmë pranë **Kalasë së Kuqe**, simbol i fuqisë dhe elegancës së Shah Jahans, e cila ka shërbyer si shtëpia e perandorëve Mughal për më shumë se 200 vjet. E emëruar për murin e tij masiv rrethues të ndërtuar me gur ranor të kuq, dikur ishte pallati i fortifikuar i kryeqytetit të atëhershëm, Shahjahnabad.

### **Gjurmët e Lutyens** - Arkitekti më i madh britanik

Kalojmë në pjesën perandorake të qytetit të projektuar nga Sir Edëin Lutyens për britanikët në vitet 1920. Arkitektura është një simbol i madh i madhështisë dhe fuqisë së Perandorisë Britanike. Kalojmë përgjatë rrugës kryesore Kartavya Path - shtegu i mbretërve, në harkun përkujtimor të Luftës së Parë Botërore, Portën e Indisë dhe kalojmë në Rashtrapati Bhaëan, rezidencën e Presidentit dhe ndërtesat e Parlamentit.

### **Vizitojmë Tempullin Akshardham.**

Swaminarayan Akshardham është një tempull hindu dhe kampus shpirt-kulturor në Delhi. I referuar gjithashtu si Tempulli Akshardham ose Akshardham Delhi, kompleksi shfaq periudha mijëvjeçare të kulturës, spiritualitetit dhe arkitekturës hindu tradicionale dhe moderne.

Kthehemi në hotel për të konsumuar darkën. Fjetja në **Park Plaza Hotel**.



**Dita 7 / 20 Mars : Delhi - Tiranë**

Bëjmë check-out herët në mëngjes dhe nisemi për në aeroport për tu kthyer në Tiranë.

**DETAJE RRETH HOTELEVE :**

**Retreat Hotel / Agra :**

**Adresa :** Ph-1, 25T/65A/2 Taj Nagari, Shilpgram Rd, beside Prateek Enclave, Agra, Uttar Pradesh 282001, India

**Nr. Tel :** [+91 88100 22200](tel:+918810022200)

**Fern Residency / Jaipur :**

**Adresa :** A-13, Govind Marg, near पिक स्कायर मॉल, Janata Colony, Jaipur, Rajasthan 302004, India

**Nr. Tel :** [+91 141 661 1100](tel:+911416611100)

**Park Plaza / Delhi :**

**Adresa :** Plot 32, Central Business Dist, Shahdara, Delhi, 110095, India

**Nr. Tel :** [+91 11 4563 0000](tel:+911145630000)

\*Në çdo rast pakujdesie apo largimi nga grupi, pa mundur të ribashkoheni, gjithmonë mund të merrni një taxi dhe t'i tregoni vendndodhjen e hotelit në bazë të qytetit ku ndodheni\*

**DETAJE RRETH USHQIMIT :**

**Retreat Hotel / Agra :**

**Fern Residency / Jaipur :**

**Park Plaza / Delhi :**

## **DETAJE RRETH GUIDËS :**

**Guida Shqiptare : z.**

**Nr. Tel :**

**Guida Indiane :**

**Nr. Tel :**

## **DETAJE RRETH FLUTURIMIT :**

**Fluturimi Shqiperi – Indi 14 Mars 2025**

Tirane (TIA) – Varshave (WAW) : 13:35 – 15:40  
Varshave (WAW) – Delhi (DEL) : 17:50 – 05:50 (15 Mars)

**Fluturimi Delhi – Shqiperi 20 Mars 2025**

Delhi (DEL) - Varshave (WAW) : 07:40 – 12:00  
Varshave (WAW) – Tirane (TIA) : 14:40 – 16:55

## **DETAJE RRETH INTERNETIT / PARAVE :**

Mund të blini kartë SIM në aeroport në Delhi ose të bëni roaming me kartën tuaj aktive në Shqipëri. Një mënyrë tjetër është të blini një E – Sim në internet dhe ta instaloni në bazë të pajisjes tuaj celulare.

Përsa i përket parave, lekët mund ti shkëmbeni në monedhën vendase, rupi indiane (INR) në aeroport. Monedhat kryesore të forta si USD, EURO, GBP mund të shkëmbehen lehtësisht. Ka bankomate ATM kudo dhe pranohen kartat ndërkombëtare. Guida shoqëruese do të ndihmojë nëse është e nevojshme.

## Detajet e Turit

Ju lutem shikoni më poshtë të gjitha detajet e Turit

### **Përfshihen në çmim :**

- Fluturimi V/A Tirane – Delhi – Tirane
- 5 nete akomodim ne dhome 2-she ne hotele 4\* (1 nate ne Agra, 2 nete ne Jaipur, 2 nete ne Delhi)
- Mengjeset dhe Darkat per te gjitha ditet
- Transporti me autobuz komod sipas itinerarit te pershkruar ne program
- Guide Lokale ne Anglisht
- Shoqerues Shqiptar nga agjensia
- Biletat e hyrjeve ne monumente dhe muze sipas programit
- Shetitje me karroce ne Delhi & Jaipur
- Vizite ne Fshatin Chokhi Dhani
- Te gjitha taksat e transportit dhe hoteleve

### **Nuk përfshihen në çmim :**

- Drekat
- Shpenzime personale
- Cdo aktivitet qe nuk permendet ne rubriken “përfshihet”
- Bakshishe per shoferin dhe guiden

### **Shumë e rëndësishme :**

● **Sugjerojmë që gjithë klientet të pajisen me siguracion shëndetësor për cdo udhëtim. Siguracionin mund ta bleni pranë agjencisë sonë ose te agjencia juaj e udhëtimit.**

● **Pasaporta duhet të jetë e padëmtuar dhe brenda afatit të vlefshmërisë (6 muaj)**

## **Politikat e Shërbimit**

Rezervimi me Elite Travel Agency është i sigurt dhe i thjeshtë

### **PA KOSTO TË FSHEHURA**

Shikoni çdo çmim të mundshëm pa tarifa rezervimi ose kosto të tjera të fshehura.

### **SIGURI NË TRANSAKSIONET TUAJA**

Ne ndjekim standardet më të larta të protokolleve të sigurisë për t'i ofruar mysafirëve tanë siguri "online".

### **POLITIKAT E PRIVATËSISË**

Ne interesohemi për privatësinë e të dhënave tuaja personale dhe marrim të gjitha masat për t'u siguruar që jemi duke ecur me hapin e kohës përsa i përket rregullave për mbrojtjen e të dhënave.

### **SHËRBIMI NDAJ KLIENTIT**

Rezervimi në faqen tonë është i shpejtë dhe i thjeshtë. Nëse keni kërkesa specifike, ekipi ynë I Operacioneve do të jetë gati për t'ju asistuar.

### **KONFIRMIMI I REZERVIMIT ME E-MAIL**

Menjëherë pasi të keni kryer rezervimin, një e-mail me të gjitha detajet e rezervimit do të vijë në adresën tuaj.

### **PAGESA PER REZERVIMIN**

Pagesa per rezervimin do te kryhet ne dy pjese: 50% e pageses do te kryhet ne momentin e rezervimit, 50% deri ne 21 dite para nisjes

Nëse dëshironi të ndryshoni specifikat e rezervimit tuaj, mund të na kontaktoni në një nga numrat e telefonit ose me e-mail.

### **POLITIKAT E KANCELIMEVE**

Ne rast te anulimit nga klienti aplikohen penalitetet si me poshte :

40 % nese anulimi behet deri 30 dite perpara nisjes

75 % nese anulimi behet 30 deri ne 15 dite perpara nisjes 100% nese anulimi behet 14 dite perpara nisjes

Nese klienti qe kerkon te anulloje udhetimin e zevendeson rezervimin e tij me nje person tjetër, atehere politikat e anulimeve do te diksutohen sipas rastit konkret.

Anullimi do të quhet se është kryer në momentin që klienti paraqitet personalisht (ose i përfaqësuar nga një pjestar i grupit kur udhëtimi është rezervuar në grup) në njërin nga zyrat e agjencisë ose duke dërguar e-mail në adresën [info@etg.al](mailto:info@etg.al) për t'u tërhequr nga marrëdhënia e krijuar me agjencinë.



Elite Travel Agency

Elbasan: Rr. Kozma Naska, Nr: 33/6, 3001 Elbasan, Albania

Tirana: Rruga e Atjonit, Tiranë (pranë shkollës Asim Vokshi)

[www.elitetravel.al](http://www.elitetravel.al)